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PLANOVI,  PROJEKTI
I  POTREBE

OSNOVNI PODACI

POSEBNOSTI

Gradske četvrti Grada Zagreba

Črnomerec

GUP-om su planirani novi prometni koridori – 
od okretišta Črnomerec prema trešnjevačkoj 
Remizi, od Šestinskog dola prema Šestinskoj 
cesti, od Lukšića prema Mikuliću.

Nova veća mješovita i stambena zona 
planirana je na području Baruna Filipovića – 
Gradišćanska – Cankareva. 

U planu je donošenje novih urbanističkih 
planova za zone pretežito mješovite namjene 
Franck, Müllerov breg i Ciglana te sportsko – 
rekreacijske namjene Grmoščica. 

Značajnija područja planirane prenamjene 
bivših industrijskih i vojnih prostora su Ciglana 
Črnomerec, tvornice Kamensko u Reljkovićevoj 
ulici i bivša vojarna u bloku Cankareva – prilaz 
baruna Filipovića – Selska – Ilica.

U Črnomercu je potrebna izgradnja 3 nova 
vrtića ukupnog kapaciteta 620 djece. Za 
prelazak u jednu smjenu, potrebno je osigurati 
još 1 800 mjesta u osnovnim školama te je 
potrebna izgradnja manjih područnih škola ili 
dogradnja postojećih.

Črnomerec je smješten na zapadnom dijelu 
užeg gradskog područja i ima tri karakteristična 
područja, dio Parka prirode Medvednica na sje-
vernom dijelu, brežuljkasti dio s potocima u sre-
dišnjem dijelu i nizinski ravni dio južno od Ilice u 
kojem se nalazi većina javnih sadržaja. 

Više od polovine površine gradske četvrti zauzi-
maju šume, 51,5%, što je drugi najveći udio od 
svih gradskih četvrti (iza Podsljemena).

Na području Črnomerca nalazi se najznačajnija 
zagrebačka srednjovjekovna utvrda Medved-
grad.

Nizinski dio četvrti nastavak je užeg gradskog 
središta (Donji grad).

U dijelu četvrti uz Ilicu i željezničku prugu prisu-
tan je trend prenamjene lokacija stare industrije 
u stambene, mješovite te javne i društvene 
zone.

Primjer uspješne prenamjene je kuća za umjet-
nost i ljude „Lauba“, smještena u obnovljenoj 
zgradi jahaonice bivše konjaničke vojarne iz 
1910. 

U razdoblju između popisa stanovništva od 
2001. do 2011. broj stanovnika u Črnomercu je 
stagnirao , a najveće smanjenje broja stanovni-
ka bilo je u mjesnom odboru Bartol Kašić (- 
20%).

U Črnomercu se nalaze bolnice KBC Sveti Duh, 
KBC Sestre milosrdnice i Poliklinika za bolesti 
dišnog sustava.
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